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Paardensector  -  Actualisering  monitoringrapport

Een jaar geleden gaf de minister aan haar departement de opdracht in 2020 te werken aan 
een actualisering van het uit 2016 daterende monitoringrapport ‘De paardensector in 
Vlaanderen’ om zodoende een correct beeld te hebben van het maatschappelijk en 
economisch belang van de paardensector de dag van vandaag. Ze gaf aan dat dat de basis 
kon vormen voor een update van het Vlaams Actieplan voor de Paardenhouderij uit 2008, 
die ze in samenspraak met de minister van Omgeving Zuhal Demir wilde opmaken.

Op de website van PaardenPunt Vlaanderen - de officiële koepelorganisatie van de Vlaamse 
paardensector - verscheen op 14 januari 2021 een oproep om een enquête in te vullen en 
wordt aangegeven dat die past in de actualisering van het rapport uit 2016. Naar ik heb 
begrepen, zou de actualisering van het monitoringrapport tegen eind april 2021 moeten 
zijn afgerond.

1. Kan de minister de grote lijnen van het geactualiseerde monitoringrapport rond de 
paardensector in Vlaanderen toelichten? Welke evolutie komt daaruit naar voren 
inzake maatschappelijk en economisch belang van de paardensector in Vlaanderen 
vandaag in vergelijking met in 2016?

2. Wat zijn de voornaamste aandachtspunten die uit de enquête uitgevoerd door 
PaardenPunt Vlaanderen naar voren zijn gekomen?

3. Heeft de minister met minister Demir al van gedachten gewisseld over een plan van 
aanpak rond de actualisering van het actieplan voor de paardenhouderij? Zo ja, tot 
welke concrete afspraken heeft dat geleid naar o.m. timing en taakverdeling?
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1. De actualisering van het monitoringrapport rond de paardensector in Vlaanderen loopt 
momenteel nog. Bedoeling is om het rapport tegen eind augustus te finaliseren.

2. De enquête werd uitgevoerd door NAVEMA, de beroepsvereniging voor hippische 
ondernemers vzw, in samenwerking met PaardenPunt Vlaanderen. De enquête was 
uitsluitend gericht op maneges en pensionstallen en het doel was om inzicht te 
verkrijgen in de economische waarde van dit deel van de sector. De resultaten zullen 
in het monitoringsrapport worden verwerkt.

3. Op basis van het monitoringsrapport zullen mijn diensten de nodige vervolgstappen 
voorbereiden. Het zou voorbarig zijn om deze te zetten vooraleer het 
monitoringsrapport beschikbaar is.


